
 

 
 
 

Estas informações são o resultado dos nossos ensaios e têm caráter orientativo, sem que impliquem garantia na sua utilização final, uma vez que as 
condições de aplicação dos nossos produtos estão fora do nosso controlo. Para mais informações, consulte a ficha de segurança. 
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DESCRIÇÃO: 
Copolímeros vinílicos modificados em dispersão aquosa. Textura tixotrópica que reduz o gotejamento 
durante a aplicação. Apresenta uma excelente facilidade de aplicação, rendimento e extensibilidade, 
tornando fácil a pintura mesmo para pessoas inexperientes, com resultados finais profissionais. A 
lavabilidade e resistência à chuva e às intempéries é total. Permite que a superfície respire. O acabamento 
é muito suave e agradável ao tato, devido à total micronização dos pigmentos que entram na sua 
composição. Formulado com produtos fungicidas, oferece proteção anti-fungos e anti-algas. Contém 
conservante para o controlo do desenvolvimento de fungos e algas. 
 

USO RECOMENDADO: 
 A sua lavabilidade e resistência à chuva e às intempéries tornam-no adequado para fachadas e muros 

sujeitos a elevadas exigências, obtendo-se acabamentos lisos, semi-brilhantes e totalmente laváveis. 
 É também indicado para a decoração de interiores onde se pretendem efeitos de brilho e uma excelente 

lavabilidade. 
 Ideal para azulejos: Preto199 e Telha 343. 
 Pode ser tingido com pequenas quantidades (máx. 5%) de corante concentrado à base de agua 

PROACOLOR. 
 

DADOS TÉCNICOS: 

Acabamento: ACETINADO. 

Cor: Branco, Cores PROASELECT e 
Cores Carta Fachadas.  

Cobertura: 7 a 12 m2 / L / demão. 
De acordo com a rugosidade e absorção 
do suporte. 

Densidade: 1,150 ± 0,050 Kg/L (Branco). 

Viscosidade: 100 ± 10 Unidades no 
Viscosímetro de Krebs. 
(Tinta branca diluída a 80% em 
água potável). 

Matéria não 
volátil: 

55 ± 5 % em peso. 

Secagem ao 
tato: 

20 minutos a 23⁰C e 60% HR. 

Repintável: De 5 a 6 horas a 23⁰C e 60% HR. 

Lavabilidade: Mais de 5.000 esfregas após 7 
dias 

Valores aproximados, dependentes da temperatura e da 
humidade ambiente. As características técnicas especificadas 

podem evoluir com o tempo. 

ENSAIOS: 
 Impermeabilidade: Índice de transmissão de 

água líquida segundo a norma UNE EN 1602-3 
W3 0,02 Kg/m2h (impermeável de baixa 
transmissão). 

 Transpirabilidade: Permeabilidade ao vapor 
de água segundo a norma UNE EN ISO 7783-2 
V2 0,57m (Média difusão respirável). 
 
EMBALAGEM: 

750 mL 4L 15L 
 

UTENSÍLIOS: 

 

Rolo, pincel ou pistola. 
 
Solvente: Água potável. 
Primeira demão diluir: 10-
15 % 
Segunda demão e demãos 
seguintes: 0-5%. 

 
 

PREPARAÇÃO E APLICAÇÃO DA SUPERFÍCIE: 
Agitar bem o conteúdo do recipiente antes de utilizar.  Não aplicar em superfícies húmidas ou a temperaturas 
ambientes inferiores a 5⁰C. No enchimento geralmente inevitável, recomendamos a adição de pequenas 
quantidades de Tinta Plástica à massa de enchimento, de modo a reforçar a composição, lixar e, sobretudo, o 
posterior revestimento final.  As áreas preenchidas devem ser secas e lixadas antes do acabamento. É sempre 
aconselhável no caso de gesso, reboco, perlite, etc. aplicar uma camada diluída de fixador como o nosso: IP-
000 FIXADOR ABRILHANTADOR PROACRYL. 
 
Superfícies novas: Respeitar os tempos de presa e de cura do material a tratar antes de pintar (cimento, 
gesso, betão, etc.). 
Aplicar uma primeira demão de tinta diluída com 10 a 15 % aprox. de água potável e terminar com uma ou de 
preferência duas demãos de tinta tal como fornecida ou ligeiramente diluída com água (5 % no máximo). 
  
Superfícies já pintadas: Antes de pintar, certificar-se de que as superfícies estão em bom estado. As 
superfícies pulverulentas (estuque, cal, etc.) lascadas, revestidas com papel de parede ou em mau estado 
devem ser previamente limpas e lavadas até que todos os resíduos antigos e mal aderentes tenham sido 
completamente removidos. De seguida, proceder como para as superfícies novas. Se a pintura anterior estiver 
em bom estado, deve ser lixada e lavada antes da pintura final.  
Tenha em conta que uma boa preparação da superfície a pintar é a melhor garantia para obter resultados 
ótimos, duradouros e de qualidade. 


